
最新我爱我的幼儿园中班教案课后反
思(优质8篇)

作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。写教案
的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？这里我给
大家分享一些最新的教案范文，方便大家学习。

我爱我的幼儿园中班教案课后反思篇一

活动目标：

1、学习画人物画，能表现出妈妈的主要特征。

2、培养幼儿对妈妈爱的情感。

3、培养幼儿的欣赏能力。

4、鼓励幼儿乐于参与绘画活动，体验绘画活动的乐趣。

活动准备：

一张妈妈的图片，一张换了新发型的妈妈

活动过程：

1、谈话导入

老师：“小朋友们，你们知道今天是什么节日吗？”

“今天是三八妇女节，也是我们妈妈的节日。我们每个人都
有妈妈，老师的妈妈连圆圆的，留着短头发，大大的`眼睛，
也有点胖胖的。那我们小朋友的妈妈呢？是长什么的？请小



朋友来说说，你妈妈的长相。”

2、引出活动内容

老师：“不管我们妈妈长的怎么样，我们都爱我们的妈妈，
都是我们的漂亮妈妈，对不对？

今天啊既然是我们妈妈的节日，我们要不要送礼物呢？老师
啊准备了一件礼物，它呀不用花钱，是老师画出来的，想不
想看看？”

老师出示一个新发型的妈妈的图片

老师：“我呢，给我的妈妈换了个新发型，作为礼物送给妈
妈，那小朋友呢，你们想送给妈妈什么呢？加下来，就请小
朋友来画画自己的漂亮妈妈，你可以帮妈妈换个新发型，可
以帮妈妈换一件新衣服，都可以，动手来画出个漂亮妈妈来。

3、请小朋友们自己画

4、展示优秀作品，做简要评价

总结：老师和小朋友都是妈妈生的，是妈妈辛辛苦苦把我们
养大的，我们都爱自己的妈妈。小朋友们回家后可以对妈妈
说一声，“妈妈，我爱你！”

我爱我的幼儿园中班教案课后反思篇二

1、 培养幼儿听古诗的兴趣，并能记住诗名，初步理解古诗
的大意

2、 引导幼儿按要求进行观察，并完整地讲述图画内容。

3、 知道贺知章是我国古代伟大的诗人。



4、 愿意欣赏古诗，感知古诗语言的优美，风趣。

5、 萌发对文学作品的兴趣。

幼儿教材、大书、录音机，磁带柳树的图片

1、提问：小朋友，春天来了，身边的景物发生了哪些变化，
请幼儿说出春天的美好景色

2、教师出示柳树的图片，提问：这是什么？

3、你觉得春天的柳树像什么？鼓励幼儿自由想象，回答问题

看图片上是什么季节？什么地方？近处有什么？什么样子的？
远处有什么？什么样子的？

四，看动画，与老师一起欣赏古诗。并回答问题

1、请一名幼儿在大书上示范欣赏古诗，师生共同提出欣赏要
求

2、提问：这首古诗的名字是什么？请幼儿在书上划指古诗的
名字，集体回答

4、介绍作者贺知章，他是我国唐朝伟大的诗人，

5、再次欣赏古诗一遍。

小百科：《咏柳》是盛唐诗人贺知章写的一首七言绝句。这
首诗是一首咏物诗。诗的前两句连用两个新美的喻象，描绘
春柳的勃勃生气，葱翠袅娜；后两句更别出心裁地把春风比
喻为“剪刀”，将视之无形不可捉摸的“春风”形象地表现
出来，不仅立意新奇，而且饱含韵味。



我爱我的幼儿园中班教案课后反思篇三

看一看、想一想，猜猜这个是谁的小朋友的妈妈的过程中，
学习有意识地关注和爱护自己的妈妈，体验与妈妈在一起的
快乐和妈妈对自己的关爱。

ppt上小朋友与妈妈的照片、《世上只有妈妈好》的音乐dvd。

（一）导入活动

师：小朋友们，你们爱你们的妈妈吗？

幼：我们爱我们的妈妈。

师：是吗？那我们今天就找一找我们的妈妈，谁找到了自己
的妈妈，就举手。

（二）观察表达

师：（ppt展示局部眼睛）这是一双怎样的眼睛呀？你的眼睛
长得怎么样的？

师：（ppt露出鼻子）这是一双怎样的鼻子呀？你的鼻子长得
怎么样的？

师：（露出全脸）现在猜猜她是谁的妈妈？

ppt上逐个展示六位妈妈的头像，幼儿指出是自己的妈妈。

（三）交流一：（在教师的启发下完成）

师：好！小朋友们都把自己的妈妈给找出来了，现在请这几
位小朋友站到前面来，请你们每人说出妈妈的一个优点。
（注意啊，小朋友们不要重复别的小朋友妈妈的优点，要找



一个妈妈的另外的`优点出来。）

幼1：我的妈妈会开车送我上幼儿园。

师：哦！妈妈会开车，开车送你上幼儿园，妈妈真爱你。

幼2：我的妈妈每个星期六会送我去学跳舞。

师：哦！妈妈真爱你，送你去学跳舞。

幼3：我的妈妈最会做饭，她做的土豆烧牛肉最好吃。

师：哦！你的妈妈真能干，妈妈真爱你。

幼4：我的妈妈最会讲故事，她每天晚上都会给我讲好听的故
事。

师：哦！你的妈妈真爱你，你真幸福。

幼5：我的妈妈很会包饺子，她常常给我包饺子吃，她包的饺
子可好吃啦。

师：哦！看你多开心，你的妈妈真爱你，你真有口福。

幼6：我的妈妈很会烤蛋糕，我最喜欢吃她烤的蛋糕啦。

师：哦！你的妈妈真疼你，你过的多幸福。

评述：

（四）交流二：（在教师的启发下完成）

幼1：妈妈送我上幼儿园，我给妈妈唱歌。

幼2：妈妈给我做饭很好吃，我帮妈妈洗菜。



幼3：妈妈给我削苹果吃，我给妈妈也吃苹果。

幼4：妈妈给我洗衣服，我帮妈妈晾衣服。

幼5：妈妈送我去学习跳舞，我跳舞给妈妈看。

幼6：妈妈给我讲故事，我给妈妈一个吻。

评述：看来小朋友们都爱自己的妈妈，都很会关心自己的妈
妈，我们也要同样关心自己的爸爸，还有爷爷奶奶，外公外
婆，还有其他小朋友，这样我们才是爸爸妈妈的好宝宝。

版本2大班语言《跑跑镇》公开课视频+希沃白板课件+教案
（送ppt课件音乐）

我爱我的幼儿园中班教案课后反思篇四

1、欣赏音乐，能有节奏的开火车。

2、在玩开火车的游戏时能够分辨音乐，掌握更换火车头的时
间。

3、享受与同伴合作游戏带来的快乐。

4、培养幼儿与同伴之间的相互配合。

5、欣赏歌曲，感受歌曲活泼有趣的特点。

俄罗斯民间音乐、标记若干、铃鼓

师：听了小火车的故事，你们能不能变成一列小火车呢？（6
列小火车）

师：六列小火车听着音乐出发啦！（一列一列自由开，播放



音乐）

师：小火车休息一下吧。你们刚刚开的真好。

1、幼儿围坐成圆圈，倾听音乐。

师：刚才大家都想做小火车头，怎么办呢？

幼：个别讲述（轮流）

师：我们来听一遍音乐，在什么时候可以换火车头呢？（听
音乐）

幼：个别讲述

2、出示图谱“火车轨道”红色、绿色

师：老师的把这段开火车的音乐变成了一张图谱（出示图谱）

师：你们看图谱都是些什么？

幼：火车轨道

师：什么颜色的火车轨道呢？

幼：黄色、绿色

师：我们听着音乐再来看一看，换火车头时你可以用一个动
作表示。（幼儿再次倾听音乐，感知音乐的旋律）

3、完成图谱

师：谁愿意把火车头的标志贴在要换火车头的轨道上？（幼
儿尝试贴）



4、幼儿根据图谱集体练习

1、一组幼儿进行换火车头的游戏，其余幼儿拍手

师：你真棒！想出了换火车头的方法，请一组小朋友来试一
试，其余小朋友在换火车头时，拍一下手提醒他们。（听音
乐，练习）

2、三组幼儿一起游戏

师：刚刚的游戏规则我们都会了，哪一组也愿意来试一试？

3、集体玩开火车的游戏

师：小火车们，准备出发啦！音乐起。

师：小火车累了，让我们跟着音乐休息吧。

我爱我的幼儿园中班教案课后反思篇五

活动目标：

1.能用自己的语言讲述图片的主要内容

2.乐意听同伴讲话，能大胆讲述自己的想法

3.熟悉幼儿园，萌发幼儿热爱幼儿园的情感

活动重点：能用自己简短的语言讲述图片中的主要内容

活动准备：

物质准备：图片若干(幼儿在园内各处活动·游戏的图片)

经验准备：参观过幼儿园，对幼儿园环境有一定了解



活动过程：

一。教师出示一张图片，引导讲述，引起幼儿兴趣。(这张图
片上有什么？谁在做什么？这是哪里？)

二。幼儿讲述

3.教师小结，激发幼儿对幼儿园的喜爱之情

三。结束

请幼儿将图片带回家和家长分享，用学到的语言技巧讲述图
片内容给家长听。

我爱我的幼儿园中班教案课后反思篇六

这节教学活动内容我主要是根据我班刚开学小朋友的情绪有
些不稳定，甚至有些家长跟我反应小朋友不愿上幼儿
园，www．所以我设计这节课《我爱上幼儿园》，主要是激发
幼儿的情绪，让每个幼儿喜欢上幼儿园，知道幼儿园朋友多。

活动目标

1.学习有节奏地朗读儿歌，尝试自编动作进行表演。

2.积极讲述上幼儿园的愉快经历。

3.感受儿歌中的欢乐情趣。

重点难点

教学重点：让幼儿以轻松愉快地心情在幼儿园和老师小伙伴
一起快乐地生活。



活动准备

幼儿用书、教学图卡组(字卡)、磁带/cd。

活动过程

一、以谈话的形式引出主题。

1.让幼儿自由说说自己上幼儿园的心情。

2.让幼儿观察教学图片，说说幼儿园开展的各项活动，从而
引出儿歌《我上幼儿园》。

二、教师教幼儿朗读儿歌。

三、教师以提问的形式帮助幼儿理解儿歌的内容。

四、活动结束。

教学反思

我上这节课的时候感觉小朋友的积极性较高，气氛比较活跃，
但评课老师说，我语言说得有些快，动作需要大方一点，我
想以后我还要继续加油，多向有经验的老师学习。

我爱我的幼儿园中班教案课后反思篇七

这节教学活动内容我主要是根据我班刚开学小朋友的情绪有
些不稳定，甚至有些家长跟我反应小朋友不愿上幼儿园， 所
以我设计这节课《我爱上幼儿园》，主要是激发幼儿的情绪，
让每个幼儿喜欢上幼儿园，知道幼儿园朋友多。

活动目标



1.学习有节奏地朗读儿歌，尝试自编动作进行表演。

2.积极讲述上幼儿园的愉快经历。

3.感受儿歌中的欢乐情趣。

重点难点

教学重点：让幼儿以轻松愉快地心情在幼儿园和老师小伙伴
一起快乐地生活。

活动准备

幼儿用书、教学图卡组(字卡)、磁带/cd。

活动过程

一、以谈话的形式引出主题。

1. 让幼儿自由说说自己上幼儿园的心情。

2. 让幼儿观察教学图片，说说幼儿园开展的各项活动，从而
引出儿歌《我上幼儿园》。

二、教师教幼儿朗读儿歌。

三、教师以提问的形式帮助幼儿理解儿歌的内容。

四、活动结束。

教学反思

我上这节课的时候感觉小朋友的积极性较高，气氛比较活跃，
但评课老师说，我语言说得有些快，动作需要大方一点，我
想以后我还要继续加油，多向有经验的老师学习。



我爱我的幼儿园中班教案课后反思篇八

这节教学活动内容我主要是根据我班刚开学小朋友的情绪有
些不稳定，甚至有些家长跟我反应小朋友不愿上幼儿园，所
以我设计这节课《我爱上幼儿园》，主要是激发幼儿的情绪，
让每个幼儿喜欢上幼儿园，知道幼儿园朋友多。

活动目标

1.学习有节奏地朗读儿歌，尝试自编动作进行表演。

2.积极讲述上幼儿园的愉快经历。

3.感受儿歌中的欢乐情趣。

重点难点

教学重点：让幼儿以轻松愉快地心情在幼儿园和老师小伙伴
一起快乐地生活。

活动准备

幼儿用书、教学图卡组(字卡)、磁带/cd。

活动过程

一、以谈话的形式引出主题。

1.让幼儿自由说说自己上幼儿园的心情。

2.让幼儿观察教学图片，说说幼儿园开展的各项活动，从而
引出儿歌《我上幼儿园》。

二、教师教幼儿朗读儿歌。



三、教师以提问的形式帮助幼儿理解儿歌的内容。

四、活动结束。

教学反思

我上这节课的时候感觉小朋友的积极性较高，气氛比较活跃，
但评课老师说，我语言说得有些快，动作需要大方一点，我
想以后我还要继续加油，多向有经验的老师学习。


